

今天,郑州市供暖季大幕开启 供暖有问题,成了大家的烦心事

热力公司商报“坐诊” 专治各种不热

今天,郑州集中供热正式启动。如果说前几天的供暖算是“赠品”,那接下来的120天,就是供暖季的“正价商品”了。今天,哪些供暖问题会“高发”?河南商报给你送上热力公司的“标准答案”。大家心里有个底儿,遇到问题,就不着急了。

河南商报首席记者 高云
实习生 刘鹤洋

【问题一】

正式供暖第一天
暖气却不如前两天热

答案:郑州市热力总公司直管的

1300多座换热站在前几天供热大网“预热”时,就已经全面启动了,但一些小区自行管理的换热站却是今天才启动。这些小区一加入其中,原本调节好的热网平衡被打破,使得一些用户家里的暖气反而降温。不过别担心,管网流量重新调配后,很快就能恢复稳定。

【问题二】

暖气只热一半怎么办

答案:如果是水平位置一半热一半不热,多数是“气堵”了,市民自己就能动手解决。把暖气片一侧的放气阀轻轻拧几下(逆时针),进行排气,排气时,为避免水喷湿墙壁,可用毛巾遮住。需要注意的是,要轻轻拧开放气阀,千万别拔掉,等有水流出时就说明气排完了,拧上即可。可如果是上部热、下部不热,则有可能是发生了异物堵塞,需要联系专业维修人

员进行冲洗。

【问题三】

房间暖气冷热不均

答案:市民可以把家里比较热的暖气片回水阀门关小一点,再把不热的暖气片的供、回水阀门都打开。分辨供回水阀门的方法也很简单:面对暖气片,左侧是供水阀门,右侧是回水阀门。

【服务】

热力公司客服商报“坐诊”
为你答疑解惑

如果上述答案还解决不了你的难题,11月16日上午10点到11点30分,可拨打河南商报电话:0371-86088666、86088308,郑州市热力总公司的专家们将准时守候,为你答疑解惑。

郑州车管所着力打造 高效便民服务窗口

河南商报讯(首席记者 李江瑞 通讯员 赵铮)自郑州警方展开“践行十九大 民警听民声”主题活动以来,郑州车管所通过多种方式从市民当中收集了不少意见建议。郑州车管所有关负责人称,车管所所在全市车管业务服务大厅、各4S店服务网点、驾驶人科目考试考场等20多处车管服务窗口张贴宣传材料《致居民朋友们的一封信》,并现场发放“车管所便民服务调查问卷”,利用多种形式到市民当中,面对面与前来办业务的群众进行交流,真实、客观地收到了市民对车驾管工作的总体评价。

郑州车管所将按照郑州市公安局和支队党委的部署要求,通过主题活动的持续推进,进一步了解广大市民群众对车驾管窗口服务工作的意见建议,把本次主题活动做好、做实,完善各项便民服务举措,推陈出新,着力打造阳光高效的便民窗口。有关负责人提到,欢迎广大市民朋友拨打交警支队“践行十九大 民警听民声”主题活动的热线电话:0371-66521111,向郑州市交警支队反映自己所关心的问题,提出宝贵意见。

郑州出租车 将引进扣分机制

河南商报讯(记者 陈诗昂)11月14日,由郑州市客运管理处组织的在岗驾驶员继续教育如期开班。参加此次行业继续教育的有郑州市34家出租汽车企业1万余名在岗驾驶员,将分为4批次,进行为期4天的行业优质服务和安全生产等相关知识课程学习。郑州市济方诚信出租车公司负责人牛济方称,培训工作由各出租车公司组织,相对日常培训,集中培训在授课讲师水平和讲授内容上,都更有利于做好继续教育的工作,起到更好地发挥继续教育的作用。

当天的培训班上,也透出一个郑州出租车行业的最新变化:在依法整治黑出租等突出问题“百日行动”结束后,郑州市将出台一系列行业整治提升方案。

据了解,出台这一方案是为了提高出租车行业的违法成本,引入积分扣分制和出租车人、车退出机制。大致思路是,出租车违法违规,同时记扣驾驶员和车辆积分。累积到不同分值,驾驶员将面临停运学习、吊销从业资格证的处罚,而车辆最终将被处经营权退出的处罚。

“我们的初衷是通过提高违法成本,提高车主和司机遵章守法和服务的意识,以此提升行业服务水平、行业形象和从业者素质。目前方案还处于征求意见阶段。”郑州市客运管理处相关负责人称。

发光气球颜值高 但它很危险

郑州街头的一款气球,成了“爆款”多数气球里充的气体是氦气
氦气气球在密闭的空间里,会产生压力改变,在压力作用下,会发生爆炸

最近,郑州街头突然出现了很多会发光的气球,抢占了气球市场,成了“独占鳌头、独领风骚”的产品。然而,在众人纷纷购买时,河南商报记者要给大家泼盆冷水了——这东西有危险性。

河南商报记者 王苗苗

【事件】

气球也有网红版
两晚就赚5000多元

这几天,一种会发光的气球成功吸引了不少人的注意。11月6日,女明星马思纯发布了一条在成都的街拍微博,照片中,马思纯秀了一个拿夜光气球的侧脸,引得不少粉丝点赞,这个会发光的气球在同一时间圈粉无数。

有媒体报道,一位来自江西的邓姓摊主称,最近看到网红气球的商机后他就改行了。邓师傅表示,一个气球能卖25元,最开始两天卖的人少时,一晚上至少能卖200个气球,收入5000多元,加上他的气球是从义乌以每个4元左右的价格批发来的,一桶1000元的氦气就能充200多个气球,一个气球的成本价在10元左右,所以他两晚上的纯利润就是5000多元。邓师傅称,每个摊主的成本并不相同,网红气球成本的大头在氦气上,同样的氦气在不同地方购买其价格也不同。

【调查】

网红气球多在商超门前售卖
货源多来自网购

11月13日晚,在郑州市健康路、国贸360、大卫城商圈附近,河南商报记者见到了几位在售卖网红气球的商贩。



郑州街头的发光气球,吸引了路人的目光

河南商报记者 刘鸿翔/摄

“前两天刚好赶上双11和周末,生意还不错。”商贩姓张,30多岁,来郑州打工多年,属于典型的郑漂,白天是名快递员,这份售卖气球的工作则是他的临时兼职。

“这气球新鲜,在网上批发的,卖这的多数好像都是网上进货。”张先生卖的发光气球一个8元,但对于这几日总共营收多少,张先生说,“干把块钱,能挣个生活费。”“这两天有新闻说这气球有危险啊,你知道不?”听到河南商报记者的询问,张先生有些吃惊,“这装的是LED灯,不会漏电。我这是拿气筒打的,前几天有人用氦气,那气球能飞起来,我这不中。”他说。

师马朕称,氦气相对于氢气来说还是非常稳定的,但体积较大的氦气球,在密闭的空间内气体还是会压力改变,从而产生的冲击波还是有危害性的,一旦压力急剧改变,发生爆炸后引燃气球,融化滴下的液体粘在人的皮肤上,还会造成皮肤烫伤。

他建议,孩子在玩耍氦气球时,家长要格外注意,不要让气球接触到打火机、烟头、暖炉、燃气灶等物品。此外,家长也不要再让宝宝玩气球时抽烟,“低龄儿童尽量避免玩耍装有氦气的气球。”他提醒道。

【提醒】

网红气球存在安全隐患
购买时需谨慎

郑州中原一中实验学校化学教



想要了解
更多内容,扫描
二维码,一起看
吧